Informationen zum Radwandertag

Liebe Eltern!

Wie mehrfach angekündigt, soll unser »Fahrradwandertag« am 

xxxxx

stattfinden. Wir starten um 830 Uhr vom Pausenhof am Haupteingang und werden dort auch um etwa 17 Uhr wieder ankommen.

Vor der Fahrt überprüfen

· Bitte überprüfen Sie, ob das Fahrrad Ihres Kindes verkehrssicher ist (zwei unabhängige Bremsen, Klingel, Licht vorne/hinten, Dynamo, Reflektoren vorne/hinten/Speichen/Pedale). 

· Jedes Kind muss einen Fahrradhelm tragen.

Verhalten im Straßenverkehr

· Auf Strassen darf nicht nebeneinander gefahren werden.

· Beim Befahren von kombinierten Fuß- und Radwegen ist Fußgängern grundsätzlich auszuweichen – das Ausweichmanöver muss 10 m vor dem Fußgänger abgeschlossen sein.

· Bei vielen kleinen Straßen haben von rechts kommende Autos, Motor- und auch Fahrräder nach der Regel »Rechts vor Links« Vorfahrt. Kommt an solchen Straßen ein Verkehrsteilnehmer von rechts, ist unbedingt anzuhalten – auch wenn der Freund oder die Freundin schon weitergefahren ist.

Damit wir uns nicht verlieren

· Grundsätzlich darf niemand vor dem Lehrer fahren, der die Gruppe anführt. Ebenso darf niemand hinter dem Lehrer fahren, der am Ende der Gruppe fährt.

· Der Abstand zwischen den Schülern sollte nie mehr als 50 m betragen. Es muss immer deutlicher Sichtkontakt zum Vordermann der Gruppe bleiben. Falls der Abstand zu groß wird, müssen die Vorderleute durch Rufen oder Klingeln zum Abbremsen aufgefordert werden.

· Sollte trotz dieser Maßnahmen ein Schüler von der Gruppe getrennt werden, darf der Schüler höchstens fünf Minuten versuchen, alleine den Anschluss zur Gruppe zu finden. 
Nach spätestens fünf Minuten muss er sich zu der Stelle begeben, an der er den Rest der Gruppe mit Sicherheit gesehen hat. Dort muss er warten, auch wenn es länger dauern sollte. Nach einer halben Stunde Wartezeit sollte der Schüler – wenn möglich – die Schule anrufen (evtl. Passanten nach Handy fragen !) und dort den Standort und ggf. die eigene Handy-Nummer angeben.
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Bildquelle : http://www.adfc-bayreuth.de/rund_u_r/vkssirad.htm 







