

Klassenlehrer


Datum 

Klassenreise vom X.–Y. ZZZ
– Ihre Einverständniserklärung –

Liebe Eltern!

Zum Anfang des x. Schuljahres wollen wir – wie angekündigt –  eine Klassenreise nach xxx durchführen. Gemäß der Hamburger »Richtlinie für Schulfahrten« müssen wir vor dem Eingehen vertraglicher Verpflichtungen eine Zahlungsversprechung der Erziehungsberechtigten einholen.

Um die Unterkunft fest buchen zu können, bitten wir Sie, bis zum Freitag, den xx.xx.xxxx den unteren Abschnitt unterschrieben an uns zurückzugeben.

Die zu erwarteten Kosten belaufen sich (ohne Taschengeld, s.u.) auf ca. xxx €. Diese Summe setzt sich wie folgt zusammen :

Busfahrt 
xx €

Unterkunft und Verpflegung 
xxx €

Tagestouren mit Bus und Boot, Eintrittsgelder 
xx €

Falls Ihr Kind aus disziplinarischen oder gesundheitlichen Gründen vorher die Rückreise antreten muss, müssen die Erziehungsberechtigten für die entstehenden Mehrkosten aufkommen.

Die Zahlung würde im August xxxx fällig werden. Es besteht die Möglichkeit, dass für einzelne Schüler/innen Zuschüsse zur Klassenfahrt gewährt werden. Bitte sprechen Sie in diesem Fall entweder uns oder direkt die Schulleitung an.

Selbstverständlich erhalten Sie nach der Reise eine genaue Aufstellung der angefallenen Kosten.

Vor der Klassenfahrt wird ein Elternabend stattfinden, auf dem Sie genauere Informationen erhalten und auch die Taschengeldfrage geklärt werden wird.

Es grüßt Sie herzlichst


(
 bitte ausfüllen und abtrennen


Zahlungsversprechen Klassenfahrt nach xxx

· Hiermit bestätige ich, dass ich die Kosten von ca. xxx € für die Klassenreise meines Kindes nach xxx im xxx xxxx übernehmen und im xxx xxxx leisten werde. 

· Ich wurde darüber informiert, dass durch eine vorzeitige Rückfahrt (z.B. aus disziplinarischen oder gesundheitlichen Gründen) weitere Kosten für mich entstehen können.

· Außerdem wurde ich über die Möglichkeit informiert, im Einzelfall Zuschüsse zu den Kosten für die Klassenfahrt beantragen zu können.



Datum
Name des Kindes
Unterschrift Erziehungsberechtigter

