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Taschenrechner für den Mathematikunterricht

Liebe Eltern!

Entsprechend der Bedeutung im täglichen Leben soll ab der 7. Klasse der Taschenrechner im Mathematikunterricht benutzt werden. Dazu ist es nötig, dass Ihr Kind einen eigenen Taschenrechner besitzt.

Wir benötigen für den Unterricht einen technisch-/wissenschaftlichen Taschenrechner. Dieser besitzt neben den Tasten für die Grundrechenarten auch Klammertasten und Tasten für bestimmte Funktionen (sin, cos, tan, ln, log, ...). Damit die Bedienung des Rechners mit allen Schülern parallel geübt werden kann, wäre es vorteilhaft, wenn alle Schüler das gleiche Modell benutzen.

Als praktisch und preiswert hat sich die »Casio FX-82/350 ES«-Serie erwiesen. Der Taschenrechner läuft mit einer Batterie, die bei normalen Gebrauch zwei Jahre hält. Eine funktionsgleiche Version mit zusätzlicher Solarzelle kostet fast 30% mehr und lohnt sich nach meiner Erfahrung nicht. Dieses Model wird für den Gebrauch bis zur 10. Klasse ausreichen, in der Regel reicht es sogar bis zum Abitur. 

Leider fällt ein Taschenrechner nach Auffassung der Schulbehörde nicht unter die von Ihnen bereits abgegoltenen Lernmittel, da er als üblicher Bestandteil eines Haushaltes gilt. Ich kann dieser Argumentation zwar nur für Einfachst-Taschenrechner folgen, müsste es aber Ihnen überlassen, gegen diese Auffassung Einspruch zu erheben. Der oben genannte Rechner ist von mir auch nach Kostengünstigkeit ausgesucht worden – auf den ersten Blick ähnliche, jedoch preiswertere Modelle von Aldi etc. habe ich gekauft und getestet – im Detail fehlen diesen Rechner doch einige sehr nützliche Funktionen. 
Bei einer genügenden Bestellanzahl kostet der Rechner incl. Versand 12,50 €. Falls ein günstigerer Preis erzielt werden kann, würden die Überschüsse der Klassenkasse zugute kommen.

Sollte Ihr Kind schon einen Taschenrechner besitzen, geben Sie ihn Ihrem Kind bitte am Montag (10.3.2006) mit in die Schule. Ich werde mir den Rechner dann anschauen und Ihrem Kind sagen können, ob er für die unterrichtlichen Zwecke ausreichend ist.

Ansonsten möchte ich Sie bitten, Ihrem Kind bis zum Dienstag (11.4.2006) 12,50 € mitzu​geben, damit ich die Rechner möglichst schnell besorgen kann. 

Sollten Sie noch Fragen haben, melden Sie sich bitte bei mir.

Mit freundlichen Grüßen

Elternbrief�7a
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